

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13 decembrie 2023, ora 16.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 602 din 13 decembrie 2023;

Urgenta convocării ședinței extraordinare se datorează termenului scurt de depunere a documentației necesare demarării proiectelor mai jos menționate.

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **14 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnul consilier local Clopotaru Ion, domnul consilier Cojan Mihai și domnul consilier Boboc Gheorghită Emanuel au participat la ședința on-line, prin intermediul aplicației WathsApp. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 08 decembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 12 decembrie 2023, ora: 12.12.

Nefiind obiectii la conținutul procesului verbal,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 08 decembrie 2023.

Doamna secretar general întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei Dofteana, doamnei Vasilică Anicuța, pentru sotul Vasilică Victor, din satul Șt.-Voda, strada Doftenița nr. 22. Inițiator primar. Comisia învățământ.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență, familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de risc, constând în lemne de foc. Inițiator primar. Comisia învățământ.

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de transport persoane cu ocazia evenimentelor cuprinse în calendarul lunii decembrie 2023, precum și achiziționarea unor

servicii pentru organizarea unui foc de artificii, în noaptea de 31 decembrie 2023. **Inițiator primar. Comisia buget.**

4. Proiect de hotarare privind achiziția de produse care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena, membrilor grupurilor de colindători și urători, persoanelor vârstnice și vulnerabile cu ocazia sărbătorilor de iarnă, decembrie 2023, precum și premiarea cu sume de bani a persoanelor și grupurilor de persoane. **Inițiator primar. Comisia buget.**

5. Proiect de hotarare privind completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 66 din 31 martie 2020 privind Aprobarea Regulamentului de concesiune a bunurilor aparținând inventarului domeniului public și privat al Comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

6. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr. 190 din 30 noiembrie 2023 și nr. 191 din 30 noiembrie 2023, ca fiind ilegale. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

7. Proiect de hotarare privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat cu Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul “Realizarea unei capacități noi de producere energie din surse regenerabile de energie pentru autoconsum în comuna Doftena, județul Bacău”. **Inițiator primar. Comisia buget.**

8. Proiect de hotarare privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău SA, pe raza comunei Doftena. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

9. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2023. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei Doftena, doamnei Vasilică Anicuța, pentru sotul Vasilică Victor, din satul Șt.-Voda, strada Doftenița nr. 22.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că în urmă cu câteva zile l-a întâlnit pe Vasilică Victoraș care mergea spre dispensar într-un picior și după discuțiile purtate cu acesta și soția sa, a inițiat efectuarea unei anchete sociale. Situația acestuia va fi adusă și în atenția nemților când vor veni în ajutorul cetățenilor cu probleme financiare și de sănătate.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20397 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, în sumă de 12.000 lei, doamnei Vasilică Anicuța, pentru sotul grav bolnav, Vasilică Victor, din satul Șt.-Voda, strada Doftenița nr. 22, în vederea efectuării unei operații la piciorul stâng, fiind diagnosticat cu CHIST POPLITEU

GONARTROZA, în baza condițiilor stabilite în Regulamentul de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite, aprobat prin HCL nr. 99 din 29 iunie 2023.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență, familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de risc, constând în lemne de foc.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că la aceste cheltuieli nu avem restricții, drept care a fost invitat domnul Maftai pentru a purta discuții față de preț, iar în baza unui tabel bine justificat se va aloca câte un palet celor cu adevărat nevoiași.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20398 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unor ajutoare de urgență, familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de risc, constând în lemne de foc, pe baza unei anchete sociale efectuate de compartimentul de asistență socială, precum și a Hotărârii Consiliului local nr. 99/29.06.2023, privind aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se afla în situații de necesitate, cauzate de calamități naturale, incendii, accidente precum și alte situații deosebite, conform anexei 1 la hotărâre, punctul 2.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii de transport persoane -cu ocazia evenimentelor cuprinse în calendarul lunii decembrie 2023, precum și achiziționarea unor servicii pentru organizarea unui foc de artificii, în noaptea de 31 decembrie 2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că din sumele încasate de la sponsori se vor achita transporturile cetelor de urși către Consiliul Județean Bacău, Moinești iar pe 30.12.2023 ceata Larga va merge la Borlești, în baza invitațiilor transmise.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20399 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziționarea unor servicii de transport persoane - cu ocazia evenimentelor cuprinse în calendarul lunii

decembrie 2023, respectiv transportul militarilor, colindătorilor și membrilor cetelor de urși și irozi.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziționarea unor servicii pentru organizarea unui foc de artificii, în noaptea de 31 decembrie 2023, cu materialul prestatorului.

Finanțarea prevăzută la art. 1 și 2 se va face din donații și sponsorizări.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind achiziția de produse care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena, membrilor grupurilor de colindători și urători, persoanelor vârstnice și vulnerabile cu ocazia sărbătorilor de iarnă, decembrie 2023, precum și premiarea cu sume de bani a persoanelor și grupurilor de persoane.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că aceste produse vor fi achiziționate tot din sumele de bani provenite din sponsorizări, elevii Școlii Gimnaziale Scarlat Longhin Doftena vor susține un program artistic joi, 21 decembrie 2023 la Centrul Cultural Multifuncțional Doftena, după care va primi fiecare un pachetel din partea instituției. Tot joi s-au anunțat că vor veni și colindători din partea bisericii ortodoxe.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20400 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția de produse, (produse de patiserie, prăjituri ambalate, covrigi și colaci, fructe (mere, banane, portocale, mandarine), sucuri și apă minerală și plată – sticle de 0,25 și de 0,5 l, care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena, persoanelor vârstnice și vulnerabile, precum și membrilor grupurilor de colindători și urători, membrilor cetelor de urși, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, decembrie 2023, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind atribuirea contractelor de achiziție publică.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, premiarea cu sume de bani a persoanelor și grupurilor de persoane care vor prezenta datini și obiceiuri de iarnă, grup de colindători și de urători, Jocul Ursului, în cadrul „Festivalului de Tradiții și Obiceiuri de iarnă – decembrie 2023”.

Finanțarea prevăzută la art. 2 se va face din donații și sponsorizări.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 66 din 31 martie 2020 privind Aprobarea Regulamentului de concesionare a bunurilor aparținând inventarului domeniului

public și privat al Comunei Dofteana.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată ca necesitatea acestui proiect constă în responsabilitatea solicitantului de a suporta cheltuielile efectuate cu licitație prin depunerea unei garanții de participare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20402 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 66 din 31 martie 2020 privind Aprobarea Regulamentului de concesiune a bunurilor aparținând inventarului domeniului public și privat al Comunei Dofteana, art 9 alin. (1) cu lit. b1 având următorul conținut:

"Prin propunerea de concesiune, la data depunerii, persoana interesată își va asuma responsabilitatea de a achita cheltuielile efectuate pentru întocmirea/ actualizarea/ repositionarea/ alipirea/ dezmembrarea documentației cadastrale privind imobilul, cheltuielile ocazionate cu operațiunile notariale de alipire/dezmembrare (dacă este cazul), precum și cheltuielile cu întocmirea Studiului de oportunitate.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 190 din 30 noiembrie 2023 și nr. 191 din 30 noiembrie 2023, ca fiind ilegale.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că cele două Hotărâri au fost respinse de către ANFP deoarece perioada de stagiu prevăzută de Codul Administrativ este de minim 1 an.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20404 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, revocarea HCL nr. 190 din 30 noiembrie 2023 și nr. 191 din 30 noiembrie 2023, ca fiind ilegale, întrucât potrivit art. 388 (3) din OUG 57/2019, perioada de stagiu este minimum 1 an.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat cu Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Dofteana pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul "Realizarea unei capacități noi de producere energie din surse regenerabile de energie pentru autoconsum în comuna Dofteana, județul Bacău".

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că au fost adăugate toate instituțiile publice care vor beneficia de panourile fotovoltaice.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20405 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Acordului de parteneriat încheiat cu Școala Gimnazială "Scarlat Longhin" Dofteana pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul "Realizarea unei capacități noi de producere energie din surse regenerabile de energie pentru autoconsum în comuna Dofteana, județul Bacău", în forma din Anexa la prezenta hotărâre .

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a suprafețelor administrate de SC Compania Regională de apă Bacău SA, pe raza comunei Dofteana.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în fiecare an este aceeași procedură pentru scutirea de la plata taxelor și impozitelor locale pentru terenurile ocupate de pompele de apă.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20406 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata impozitului pe teren pentru următoarele suprafețe administrate de SC Compania Regională de Apă Bacău SA, conform art. 464, alin. 1, lit. „i” din Legea nr. 227/2015, în baza 16487 din 8 decembrie 2023, pentru anul 2024, după cum urmează:

<u>Nr. crt.</u>	<u>Denumire</u>	<u>Suprafața mp</u>	<u>Observatii</u>
<u>1.</u>	<u>Teren incinta rezervor CRP</u>	<u>600</u>	<u>Deservește conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti.</u>
<u>2.</u>	<u>Teren cămine aerisire aductiuni</u>	<u>253</u>	<u>Deservește conducta de alimentare cu apă potabilă tronson sud Cărăboia-Onesti.</u>
<u>3.</u>	<u>Teren camera tehnică stație de pompare sat Cucuieti, com. Dofteana</u>	<u>6</u>	<u>Deservește rețeaua de distribuție sat Cucuieti, com. Dofteana</u>
<u>4.</u>	<u>Teren camera tehnică stație de pompare sat Dofteana, com. Dofteana</u>	<u>6</u>	<u>Deservește ramurile din rețeaua de distribuție aferentă sat Dofteana, Hăghiac, St.Voda, Seaca, Valea Campului, comuna Dofteana</u>

5.	<u>Teren grup pompare apa Cucuieti SPAU</u>	<u>149</u>	<u>Teren SPAU Comuna Dofteana</u>
6.	<u>Teren grup pompare apă Larga SPAU</u>	<u>280</u>	<u>Teren SPAU Comuna Dofteana</u>
7.	<u>Teren grup pompare apă St.Voda SPAU</u>	<u>17</u>	<u>Teren SPAU Comuna Dofteana</u>

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna contabil Pintilie Aurica prezentă la ședința de astăzi oferă detalii consiliului local cu privire la această rectificare propusă prin proiect, în urma sumelor de bani acordate de către Guvern prin OUG, unde erau restante cu finanțări și cofinanțări la proiecte aflate în derulare și la cheltuieli cu asistența socială și învățământ.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20407 din 13 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2023, conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotarare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea și modificarea listei de investiții pe anul 2023, conform anexei nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotarare.

La diverse domnul primar prezintă consiliului local programul de sfârșit de an și traseul cetelor de urși, în baza invitațiilor primite.

Nemaifiind discuții doamna Camara Dana președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAMARA DANA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

*Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana*